

## Подарок фронтовикам

Дарья ДАРОВА

В Котласе в живых осталось всего 15 ветеранов-фронтовиков Великой Отечественной войны. И с 1 июля мы делаем для них свой традиционный подарок.

Ветераны-фронтовики в годы войны самоотверженно защищали от нацистов свои семьи, Родину и наше будущее. Им важно знать, как и чем сейчас живет страна, что заботит и радует котлашан. «Вечерний Котлас» – это издание, которое помогает быть в курсе всех дел: с ним участники Великой Отечественной войны не расстаются уже долгие годы. С большим удовольствием мы в очередной раз преподносим нашим фронтовикам свой подарок – бесплатную подписку на ближайший квартал. И еще раз говорим спасибо за Победу, за жизнь и за то, что сейчас мы строим планы на будущее!



## Проезд детей на «пригородках» – бесплатный

Дарья ДАРОВА

Принят новый закон о бесплатном проезде в пригородных поездах для детей до семи лет.

Правда, как сообщают областные чиновники, отдельное место для сидения по аналогии с городским наземным транспортом предоставляться не будет. Ранее решение вопроса бесплатного проезда на пригородных поездах полностью зависело от возможности региона. В нашей области с 1 января была введена скидка 50 процентов на проезд в пригородных поездах для детей 5–7 лет.

Пригородные поезда в Архангельской области курсируют по направлениям: Архангельск – Онега, Архангельск – Северодвинск, Архангельск – Карпогоры, Котлас – Кизема, Коноша – Кулой, Вельск – Кизема и другим.

## Права пациентов – на контроле КЦГБ

Оксана СТРЕЛЬЦОВА

Главврач КЦГБ создал в больнице новый отдел – контроля качества и безопасности медицинской деятельности.

По данным руководства Котласской ЦГБ, данное направление возглавила Ольга Ярославовна Попова. Многие знают ее как заместителя главного врача по медицинской части. В ее обязанностях – обеспечение прав пациента на получение доступной, своевременной и качественной медицинской помощи. Ольга Ярославовна ведет личный прием населения по средам с 15 до 16 часов (подробности по телефону 2-85-00).

## Пятая книга местной поэтессы

Любовь ИСТОМИНА

Постоянный участник «Поэтической гостиной» нашего еженедельника Ирина Истомина в конце июня выпустила свой пятый сборник стихов – «Долгий взгляд небес».

Ирина является членом Союза рос-

сийских писателей с 2014 года. В ее новую книгу вошли 77 стихотворений, особо важные среди них – «Мосточки к дому», «Сестры», «Колыбельная», «А я ждала». Пятая книга продолжает темы, поднятые в предыдущих, но если ранее источником вдохновения являлась природа (смотрите сборники «Пульсирует солнце», «Акварели дождя», «Осень нарисует мой портрет», «Зеркала»), то теперь автор все больше обращается к Богу, ищет сил и радости у Всевышнего. Лирическая героиня Ирины Истоминой смотрит в небо, обращается к Богу с тем, чтобы стать к нему сопричастной, чтобы быть ближе. И когда она чувствует ответный «долгий взгляд небес», она счастлива.

## Смертность пойдет на убыль?

Оксана СТРЕЛЬЦОВА

Областные чиновники намерены снизить смертность от сердечно-сосудистых заболеваний.

По информации правового департамента администрации губернатора Архангельской области, в 2024 году согласно принятой программе будут достигнуты следующие результаты: снижение показателей смертности от болезней системы кровообращения – до уровня 595 на 100 тысяч населения, от инфаркта миокарда – до 36,5, от острого нарушения мозгового кровообращения – до 77,3.

## Побывала на «Голосе»

Светлана ФЕДОРЕНКО

Не сидится котлашанам не месте: педагог по вокалу Марина Старцева побывала на кастинге телепроекта «Голос 60+».

На своей странице «ВКонтакте» Марина написала: «Я прошла отбор по видео и аудио. Приехала на кастинг. Все происходило очень неординарно. Распеться невозможно, пропускная скорость – куплет плюс припев, вторая песня – куплет плюс припев, и – на выход! Волнение, тряска, сушняк, голос не слушается... Как во сне. Честно признаюсь, думала, доведу себя до инфаркта. Это оказалось сложным испытанием. Кроме песен, еще играла на флейте, и очень понравилась музыкальному редактору Первого канала Андрею Сергееву, да так, что он записал меня и выложил в «Инстаграме» в своей истории и подписал: «Вот какие таланты на Русской земле». Высшей похвалы и быть не может!».

Дальше Марина рассказывает, что в итоге она не прошла кастинг и, узнав это, наконец-то... расслабилась. Под постом Марины – щедрые комплименты. Марину Старцеву друзья и поклонники называют умницей, талантищем и... авантюристкой.